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Mitkä arvot ovat Sinulle tärkeitä varhaiskasvatuksessa? 
Valitse viisi Sinulle tärkeintä arvoa seuraavista.
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Kuinka tyytyväinen olet seuraaviin asioihin? Valitse parhaiten näkemystäsi vastaava vaihtoehto.
1=täysin eri mieltä, 2=jokseenkin eri mieltä, 3=ei samaa, ei eri mieltä, 4=jokseenkin samaa mieltä, 5=täysin samaa mieltä
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Lapseni viihtyy varhaiskasvatuksessa

Lapseni ryhmän toiminta on monipuolista

Saan riittävästi tietoa lapsiryhmän toiminnasta

Mielipiteeni otetaan huomioon lapseni ryhmässä

Sain toivomani esiopetus-/päivähoitopaikan

Päivähoito-/esiopetuspaikan etäisyys kotoa on sopiva

Pidän hyvänä, että kunnassa otetaan käyttöön digitaalinen (sähköinen)…

Lapseni ryhmässä on retkiä sopivasti

Lapseni ryhmässä ulkoillaan riittävästi

Toivon henkilökunnan ohjaavan lasten leikkiä koko ajan

Minulle on tärkeää, että lapseni päivärytmi on säännöllinen lähes joka päivä

Perheelleni sopii epäsäännöllinen päivärytmi paremmin kuin säännöllinen

Minulle on tärkeää, että lapsilla on matemaattisia oppimistehtäviä…

Toivon, että lapseni saa leikkiä rauhassa ilman jatkuvaa henkilökunnan…

Minulle on tärkeää, että lapseni saa kehittää luovuuttaan päivittäin mm.…

Pidän tärkeänä, että lapseni saa nukkua päiväunet

Lapselleni riittää rauhallinen satuhetki ilman päiväunia

Pidän tärkeänä, että lapseni saa leikkiä päivittäin

1 2 3 4 5

Keskiarvo



Miten haluaisit osallistua päiväkodin/perhepäivähoidon toimintaan tukemaan lapsen arjen
taitojen kehittymistä?
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Mikä tiedottamisen tapa on Sinulle mieluisin? Valitse kolme Sinulle sopivinta vaihtoehtoa.
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Millainen varhaiskasvatussuunnitelma palvelee Sinua ja perhettäsi
parhaiten? Mitä toivot vasulta? Millaista vasua on mielekäs lukea?
Koonti:

Helposti täytettävä ja luettava. Ymmärrettävällä kielellä kirjoitettu. 
Ei liian monimutkainen. Helppolukuinen. Ei ammattisanastoa. Lyhyt ja ytimekäs.
Ei toisteta samoja asioita. Selkeä, jotta ymmärtää. Pois ympäripyöreät korulauseet.
Lapsuuden ja leikin huomioivaa. Tiivis ja kuvallinen lisää helppolukuisuutta. 
Käytännönläheinen ja positiivisella otteella tehty.

Vasu tukee lapsen kasvua ja kehitystä. Vasussa on tarkoitus nähdä lapsi kokonaisuutena
vahvuuksineen ja heikkouksineen. Innostava, kannustava ja totuudenmukainen. 
Vasu mahdollistaisi aikuisen ja lapsen kiireettömän kohtaamisen myös jatkossa.
Vasu mahdollistaisi lapsen lahjakkuuksien sekä heikkouksien huomioimisen ja niiden 
kehittämisen yhdessä huoltajien kanssa.   

Lasten vasuihin pitkän aikavälin havainnointia. Sovittujen asioiden harjoittelua
päiväkodissa ja kotona.  Lapsen vasussa lapsen yksilöllisyys huomioon ja jokainen
saisi edetä omaan tahtiinsa. 
Vastavuoroista, lapsen vahvuudet huomioivaa vasua, jossa kuitenkin ne ”heikkoudetkin” 
tuodaan esiin kasvun paikkoina, ei toivottomuuksina.
Lapsia ei pidä tasapäistää, jokainen kehittyy eri tahtiin. Henkilökohtainen suunnitelma
tässä oiva apu ja tuki.



Mitä sellaista toivot Tammelaan, mitä täältä vielä puuttuu?

Kunnallista päiväkerhotoimintaa. 
Retkiä ja tapahtumia koko perheelle, joissa pääsee tutustumaan muihin hoitolapsiin ja
heidän vanhempiin.
Enemmän harrastusmahdollisuuksia. 
Eskarien uimakoulua. 
Nukketeatteria, näytelmiä ja musiikkitoimintaa.  
Pysyvyyttä varhaiskasvatuksen erityisopetukseen.
Päivähoitopäivien ilmoittamista sähköisesti. 
Kielikylpyä.
Päiväkodeille monipuoliset ulkoiluvälineet.
Isompaa kirjastoa, jossa voisi tarpeen mukaan olla kaikkea muutakin lasten, nuorten ja 

miksei  vanhemmankin väen toimintaa samassa.
Musiikki ja kuvataiteet huomioivaa toimintaa tärkeän liikunnan lisäksi.
Avointa sisäliikuntatilaa/touhutilaa lapsiperheille. 
Eri hoitopaikkojen samojen ikäryhmien välistä yhteistoimintaa enemmän jo ennen eskaria.
Koen varhaiskasvatuksen riittävän monipuolisena ja laadukkaana Tammelassa.
Perheemme on ollut erittäin tyytyväinen varhaiskasvatuksen palveluihin Tammelassa!
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